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МОЛИТВА ЗА ПРИЕМАНЕ НА ИСУС 

СПАСИТЕЛЯ 

 

 
Бог ви обича и иска да има лично взаимоотношение с вас. Ако не сте 
приели Исус Христос за ваш Спасител, можете да го направите 
точно сега. Просто отворете сърцето си към Него и се помолете с 
тази молитва с вяра.  

Небесни Господи, аз идвам при Теб, защото Твоята милост ме 
доведе дотук. Аз вярвам в сърцето си, че Исус Христос е Бог. 
Аз вярвам, че Той е Твоят Единороден Син, Творец на живото 
и неживото, че е дошъл от Небесата на земята по плът, живял 
е между хората, вършил е чудеса и знамения, че е бил 
разпънат на кръста, заради моите прегрешения и грехове, бил 
е погребан, възкръснал е на третия ден и сега стои отдясно на 
Трона Ти. Аз вярвам, че няма друго име, в което да се спася. 
Благодаря Ти от сърце за Твоя спасителен план, Небесни 
Отче. Прости ми, че съм живял живота си без Тебе и въпреки, 
че съм знаел, че Си Господ, не Си бил Господар на моя живот. 
Аз приемам днес съзнателно и от сърце жертвата на Исус 
Христос за моето спасение. Моля Те, Исусе, да дойдеш в 
моето сърце и да бъдеш от сега нататък моят Господар, 
Спасител,Освободител,Изцелител. Благодаря Ти, че записваш 
името ми в книгата на живота. Господи, аз изповядвам моите 
грехове …………. и Ти благодаря, че ми прощаваш. Прощавам 
на всички хора за това, което са направили срещу мен и не са 
направили за мен. Аз приемам Твоята прошка и прощавам на 
себе си, предавам всичко старо на кръста и приемам оттам 
спасение. Амин! 
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ТИ СТАНА ДЕТЕ НА БОГА.  
ВАЖНО Е ЗА ТВОЕТО НАРАСТВАНЕ 

 

 

 

 

 

1. Изповядвай греховете си. Отречи се от тях и ги остави. 
 

2. Ежедневно се моли и говори на Бога. 
 

3. Чети от Библията.  
 

4. Изпълвай се с хваление и поклонение към Бога. 
 

5. Имай общение с вярващи. 
 

6. Намери жива църква, която проповядва словото на Бога.  
 

7. Изчисти дома си от окултни предмети, книги, талисмани ...  
  

8. Прости на себе си и на всички останали. 
 

9. Изпълвай дома си с хваление и благодарение към Бога.  
 

10. Вземай Господна вечеря с вярващите. 
 

11. Засвидетелствай вярата си като вземеш водно кръщение.  
 

12. Моли се за изпълване със Святия Дух. 
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БИБЛЕЙСКИ СТИХОВЕ ЗА СПАСЕНИЕ 

Второзаконие 26:16-19  
16Днес Господ, твоят Бог, ти заповядва да спазваш тези наредби и правила; 
затова пази ги и ги върши с цялото си сърце и с цялата си душа. 17Днес ти си 
заявил, че Господ е твоят Бог и че ще ходиш в пътищата Му и ще пазиш 
наредбите Му, заповедите Му и правилата Му, и ще слушаш гласа Му. 18И 
днес Господ е заявил, че ти си Негов собствен народ, както ти е говорил; и да 
пазиш всичките Негови заповеди; 19и че Той ще те постави високо над 
всичките народи, които е направил, за похвала, за почит и за слава, и за да 
бъдете свят народ на Господа, своя Бог, така както Той е говорил. 

Псалм 40:16  
16Нека се радват и се веселят в Теб всички, които Те търсят; които обичат 
Твоето спасение, нека винаги казват: Да се величае Господ! 

Лука 19:10  
10Понеже Човешкият Син дойде да потърси и да спаси изгубеното.  

Йоан 1:12-14  
12А на онези, които Го приеха, даде право да станат Божии чада, тоест на 
тези, които вярват в Неговото име; 13които се родиха не от кръв, нито от 
плътска похот, нито от мъжка похот, но от Бога. 14И Словото стана плът, и 
живя между нас; и видяхме славата Му, слава като на Единородния от Отца, 
че беше пълно с благодат и истина.  

Йоан 3:3,5-6  
3Исус в отговор му рече: Истина, истина ти казвам, ако не се роди някой 
отгоре, не може да види Божието царство. 5Исус отговори: Истина, истина 
ти казвам, ако не се роди някой от вода и Дух, не може да влезе в Божието 
царство. 6Роденото от плътта е плът, а роденото от Духа е дух. 

Йоан 3:15-18  

15Та всеки, който вярва в Него, да не погине, но да има вечен живот.16Защото 
Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син, за да не погине 
нито един, който вярва в Него, но да има вечен живот.17Понеже Бог не е 
пратил Сина в света да съди света, но за да бъде светът спасен чрез Него. 
18Който вярва в Него, не е осъден; който не вярва, е вече осъден, защото не е 
повярвал в името на Единородния Божий Син. 

Йоан 6:37  
37Всичко, което Ми дава Отец, ще дойде при Мене, и който дойде при Мене, 
никак няма да го изпъдя. 

Йоан 8:36  
36Ако Синът ви освободи, ще бъдете наистина свободни. 

Йоан 10:30  

30Аз и Отец сме едно.  
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Йоан 11:25  

25Исус ѝ каза: Аз съм възкресението и животът; който вярва в Мен, ако и да 
умре, ще живее. 

Йоан 14:6,11  

6Исус му каза: Аз съм пътят и истината, и животът; никой не идва при Отца, 
освен чрез Мен.11Вярвайте Ми, че Аз съм в Отца и Отец – в Мен; или пък 
вярвайте Ми поради самите дела.  

Йоан 14:20-21  

20В онзи ден ще познаете, че Аз съм в Своя Отец, и вие – в Мен, и Аз – във вас. 
21Който има Моите заповеди и ги пази, той Ме люби; а който Ме люби, ще 
бъде възлюбен от Моя Отец, и Аз ще го възлюбя и ще му явя Себе Си.  

Деяния на Апостолите 4:12   

12И чрез никой друг няма спасение; защото няма под небето друго име дадено 
между човеците, чрез което трябва да се спасим освен Исус Христос. 

1 Йоан 5:12  

12Който има Сина, има живота; който няма Божия Син, няма живота. 

Римляни 1:16  

16Защото не се срамувам от благовестието Христово, понеже то е Божията 
сила за спасение на всеки, който вярва.  

Римляни 10:9-10,13  

9Защото, ако изповядаш с устата си, че Исус е Господ, и повярваш със 
сърцето си, че Бог Го е възкресил от мъртвите, ще се спасиш. 10Защото със 
сърце човек вярва и се оправдава, и с уста прави изповед и се 
спасява.13Защото „всеки, който призове Господнето име, ще се спаси. 

Колосяни 1:13  

13Който ни избави от властта на тъмнината и ни пресели в царството на 
Своя възлюбен Син.  

1 Солунци 1:10  
10Очаквайте Неговия Син от небесата, същия Исус, Когото възкреси от 
мъртвите, Който и ни избавя от идещия гняв. 

1 Тимотей 2:5  

5Защото има само един Бог и един Посредник между Бога и хората – Човекът 
Христос Исус. 

Тит 2:11  

11Защото се яви Божията благодат, която носи спасение за всичките хора. 

Откровение 3:21  

21На този, който победи, ще дам да седне с Мен на Моя престол, както и Аз 
победих и седнах със Своя Отец на Неговия престол. 


